

• Phone 03-5205-6310

E-mail press@iij.ad.jp

• URL http://www.iij.ad.jp/

• Address Iidabashi Grand Bloom, 2-10-2 Fujimi, Chiyoda-ku, Tokyo 102-0071, Japan

PRESS RELEASE

2016年3月25日 株式会社インターネットイニシアティブ

執行役員人事に関するお知らせ

株式会社インターネットイニシアティブ(IIJ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎、コード番号:3774 東証第一部)は、2016年3月25日開催の取締役会において、下記のとおり執行役員の新任を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 新任執行役員(2016年4月1日付)

新役職名	氏名	現役職名
執行役員 経理部長	川又 正実 (かわまた まさみ)	経理部長

(ご参考)

2016年4月1日以降の執行役員は、以下のとおりです。

専務執行役員	時田 一広	常務執行役員	飛田 昌良
常務執行役員	石田 潔	常務執行役員	米山 直志
常務執行役員	鯵坂 慎	常務執行役員	山井 美和
執行役員	飯塚 泰光	執行役員	丸山 孝一
執行役員	開原 直也	執行役員	沖田 誠司
執行役員	立久井 正和	執行役員	川又 正実

以上

報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 川上、増田

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377

E-mail: press@iij.ad.jp URL: http://www.iij.ad.jp/